
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MÚSICA DA UNILA 

EM 7 DE MAIO DE 2025 

Às dezoito horas e quarenta minutos do sétimo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, 1 

o Colegiado do Curso de Música da UNILA se reuniu em sessão virtual pela plataforma Google 2 

Meet. Estiveram presentes os professores Analía Chernavsky, Félix Eid, Gabriel Moreira, Gabriel 3 

Navia, Gabriel Rezende, Josias Matschulat e Maria Beatriz Cyrino, o técnico-administrativo 4 

Danilo Bogo e a discente Xiomara Chala. Também esteve presente à reunião o servidor técnico-5 

administrativo Ivonei Gomes, do departamento administrativo do Instituto Latino-Americano de 6 

Arte, Cultura e História (ILAACH). A reunião foi presidida pelo coordenador do Curso, professor 7 

Josias. 8 

1) Informes da coordenação. O coordenador iniciou a reunião informando que enviou um e-mail 9 

solicitando manifestação de algum docente para acompanhar um grupo de estudantes em uma 10 

viagem a Medianeira no dia 27 de junho para participação em uma masterclass e um concerto. 11 

2) Indicação de suplente para compor banca de processos seletivos internacionais. O 12 

coordenador informou que a Pró-Reitoria de Assuntos Institucionais e Internacionais (PROINT) 13 

solicitou a indicação de dois docentes, um titular e um suplente, para compor as bancas 14 

examinadoras dos processos seletivos internacionais, a saber, o Processo Seletivo Internacional 15 

(PSI), o Processo Seletivo de Indígenas (PSIN) e o Processo Seletivo para Refugiados e 16 

Portadores de Visto Humanitário (PSRH), e que o professor Félix Eid já havia se oferecido para 17 

indicação como titular. A professora Analía Chernavsky se ofereceu para a suplência. Assim, o 18 

Colegiado aprovou a indicação dos professores Félix Ceneviva Eid como titular e Analía 19 

Chernavsky como suplente para composição da banca examinadora dos processos seletivos 20 

internacionais. 21 

3) Plano de Desenvolvimento da Unidade. O coordenador passou a palavra ao servidor Ivonei 22 

Gomes, que explicou aos membros do Colegiado as ações que deveriam ser tomadas com relação 23 

ao Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU) do ILAACH, a saber: a indicação de dois 24 

membros do Colegiado para compor o grupo de trabalho (GT) para elaboração do PDU no âmbito 25 

do ILAACH, e a proposição de metas para o quinquênio 2025-2029, em consonância com os 26 

objetivos estabelecidos pelo Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) para o mesmo 27 

período. Após haver exposto e respondido dúvidas dos membros do Colegiado, o servidor Ivonei 28 

se retirou da reunião. Então, o Colegiado indicou os docentes Josias Matschulat como titular 29 

e Maria Beatriz Cyrino Moreira como suplente para compor o GT do ILAACH. Em seguida, 30 

o Colegiado discutiu alguns problemas relacionados aos objetivos apresentados, em especial os 31 

perfis desejados para próximas contratações de docentes, a necessidade de alteração no turno de 32 



funcionamento do curso, a pertinência da abertura de um curso de licenciatura em Música, ou a 33 

conversão do atual bacharelado para licenciatura, a pertinência da abertura de um curso de pós-34 

graduação, e os impactos dessas ações no preenchimento das vagas do(s) curso(s). Por fim, o 35 

Colegiado entendeu que essas questões requerem um debate mais amplo, e estabeleceu o dia 36 

26 de maio de 2025 para a realização desses debates, a serem levados a cabo longo do dia e 37 

envolvendo todos os docentes e discentes do Curso, de maneira que todas as aulas e 38 

atividades acadêmicas do dia deverão ser canceladas. O coordenador se comprometeu a 39 

disponibilizar toda a documentação pertinente aos docentes do Curso. 40 

A reunião foi encerrada às vinte horas e vinte e sete minutos. Eu, Josias Matschulat, lavrei a ata. 41 
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